

教育系统举办烘焙技能培训 160多人学到新技能

本报讯(通讯员 李红艳)连日来,市教育局下属教育后勤服务中心组织全市中小学幼儿园食堂管理人员、厨务人员等,分批次开展了小班化DIY烘焙技能培训。据悉,该活动从去年11月下旬持续到今年2月份。160多名食堂从业人员、实践课教师在甜蜜的氛围中,学到了新技能。

饼干、披萨及蛋糕的制作。每次培训,授课师傅都会现场制作糕点,边示范边指导,确保人人都能掌握。学员们看着自己做出来的甜品美食,纷纷为DIY烘焙培训课程点赞。

开展烘焙技能培训,一方面能提高学校食堂食品制作水平,改进食堂菜品饮食结构,为全市师生提供更优质的餐饮服务。后勤服务中心主任应

红心说,同时,可以为目前中小学实践课程的全面铺开增加技能教师的储备。

近年来,该中心多措并举,加强营养校园建设,切实保障师生舌尖上的安全,努力把食堂打造成“学生欢心、家长安心、教师舒心、学校省心、政府放心”的样板工程,推动我市学校食品安全工作更好地开展。

市人民小学教育集团 开展古诗词检测活动 古诗文诵读 融入日常学习生活

本报讯(通讯员 张伟红)尽管春寒料峭,春风早已吹满书香氤氲的校园。从2月15日开始,市人民小学教育集团分年级段开展古诗词检测活动。

如今,诵读古诗文早已融入学生们的日常学习生活中。他们每天坚持背诵,徜徉在诗文的海洋里,领略中华语言之美、平仄变化,做好充足的准备接受检测。

检测时,学生们全情投入,有的声音洪亮、倒背如流;有的表情丰富、激情高昂;有的节奏鲜明、字正腔圆,人人感情饱满,落落大方,站姿笔直,神采奕奕,无不昭示着学生的生机与活力。

归功于每日积累,学生们不用多加思索,诗句便能脱口而出。检测老师们跟随着学生们一起看“桃花流水窅然去,一起赏“接天莲叶无穷碧”,一起叹“霜叶红于二月花”,一起盼“风雨送春归,飞雪迎春到”。学生们认真背诵,老师们仔细登记,一幅幅动人的画面交织在一起,构成了学校里最美丽的风景。

一首首经典,在平仄高低的背诵中,显得那样的古韵悠扬,余音袅袅。一首首诗词,犹如一道道精致的甜品,甜蜜了每一位人民学子的心田。学生们的背诵不单单停留在机械记忆,更有深层次的理解和共鸣。古诗词检测活动的开展,不仅为学生们搭建了诵读经典的平台,也让学生们在诵读的过程中获得经典的熏陶和修养。

扬鞭奋进马蹄疾 凝心聚力创佳绩 永康二中全体师生启新程

本报讯(通讯员 丁一倍)2月23日,永康二中举行2022学年第二学期全体师生大会。师生们欢聚一堂,一起迎接新征程。

会上,该校党委书记胡忠兆赞扬了全体师生在过去一学期中所体现出的凝心聚力、迎难而上、踔厉奋发精神,肯定学校在教育、管理、教育、质量提升、改革创新等方面交出的优质答卷。他还对高三全体师生在中考中取得的优异成绩表示祝贺,对全体学生提出殷切期望:梦想始于足下,以梦想

为灯塔,指引人生前进的方向;奋斗造就辉煌,以昂扬的面貌、明确的目标,加倍努力,将压力转化为学习的动力;成功贵在坚持,以春蚕般的执着和坚韧,不怕苦、不怕累,胜不骄、败不馁,继续发扬二中精神。他还勉励全体师生心往一处想,劲往一处使,以奋斗者的姿态,意气风发向前闯。

高二(6)班学生傅凌云作为学生代表发言。她表示,已经做好“肩负新使命、面临新挑战、接受新考验”的准备,及时调整心态,掌握学习方法,牢

记“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”的古训,相信“天道酬勤”。星光不负赶路人,岁月不负有心人,在二中同游书山学海,共做少年君子,相信努力定有回报。

随后,副校长姚波浪宣读先进班级、优秀班主任名单,副校长李冰宣读奖学金获得者、三好学生、优秀学生干部名单。校领导给师生们颁奖,鼓励他们在新的学期继续努力,将奋斗、拼搏的精神发扬下去,取得更优异的成绩。



捐赠基础设备 助力劳动教育

2月21日,永康市咸鱼五金制品厂负责人吕奋翔向西城小学捐赠了六台灶台,为该校的劳动教育基地建设提供了基础设备,助力学校劳动教育事业的发展。吕奋翔说:我是西城小学的毕业生,感谢母校对我的培养,能为学校做点事,让我感到很幸福。

通讯员 李沛沛 张丽江 摄

家校协同 共育花开 城南小学表彰最美家长

本报讯(通讯员 金镯)2月17日,城南小学召开“家校协同,共育花开”校级家委会会议,并表彰最美家长。

会上,该校校长李彩蓉对过去一学期家长们对学校工作的支持与配合表示衷心感谢。她说,家长是学校工作的底气,也是奋斗的动力,是学校发展最强有力的后盾和推动力。表彰最美家长,是家校协同最好的见证,是学校对这些优秀家长给予的肯定。

同时,该校提前为优秀家长代表精心挑选了一系列贯穿学生全年的家庭教育杂志。第一批杂志通过此次主题活动送到家长们的手中。

校家委会会长卢健康说,感谢学校为了孩子们的成长所做出的努力,同时也很庆幸自己有这么一个机会,能配合学校为孩子们的成长做一些力所能及的事。为了孩子更好地成长,家长们会继续做学校的支持者,义不容辞助力学校工作。

会后,家长代表分享了教育经验。大家纷纷表示,家庭是孩子第一所学校,父母是孩子第一任老师。今后,相信在更多最美家长的陪伴与呵护下,城南小学的学生将绽放出更绚烂的智慧之花。

唤醒保护 旧物生新 实验幼儿园开展垃圾分类主题教育活动

本报讯(通讯员 林莉莉)保护地球,爱护环境,人人有责。为了使全体幼儿认识到垃圾分类的重要性,激发幼儿的环保意识,近日,实验幼儿园中班组结合实际,围绕“可回收物,开展以“唤醒环保,旧物生新”为主题的垃圾分类教育。

动,向小朋友们科普了垃圾分类的相关知识,并重点介绍了可回收物包括塑料、铁制品、纺织物等,让小朋友们在阅读中学会正确区分可回收物的知识。

垃圾分类我践行

小朋友们在活动中进一步理解了如何正确进行垃圾分类,在实践中加深对垃圾分类的体验,推动他们在生活中提高垃圾分类的意识,逐渐养成垃圾分类的好习惯。

垃圾分类我学习

各班级以本园原创垃圾分类绘本《小牛顶顶》为依托开展了主题教育活

垃圾分类我宣传

在老师的倡议下,小朋友们学以致用,将垃圾分类知识带回家,向家人朋友宣传哪些是可回收物,可以用来做什么,并在家中寻找纸板等可回收物,将其正确投放,真正践行“教育一个幼儿,影响一个家庭,带动一个社区”的理念。

本次垃圾分类活动不仅让幼儿逐渐养成了将垃圾分类投放指定垃圾箱的好习惯,还提高了他们的环境素养。

人民幼儿园举办防拐骗知识讲座

本报讯(通讯员 胡珍莉)为帮助幼儿树立安全意识,提高幼儿的自我保护能力,2月21日,人民幼儿园邀请东城派出所民警举办了一场防拐骗安全知识讲座。

讲座中,民警从“你小时候有没有走丢过?是什么原因走丢的?后来是

怎么找到爸爸妈妈的”等方面与幼儿谈话、互动问答,提醒幼儿不能轻信陌生人,出门时要紧跟家长等。

民警还根据年龄特点,结合儿童防拐骗小场景,用通俗易懂的语言和贴近幼儿生活的事例,以说故事、角色扮演的方式帮助幼儿了解拐骗的常见

方式,正确认识被拐骗的危险性。

教育是安全的前提,安全是教育的目的。通过本次防拐骗安全知识讲座,幼儿们了解了更多防拐骗的知识,认识到拐骗的各种伎俩以及拐骗后的危害,进一步提高了防拐骗警觉性、安全防范意识及自我保护能力。